

第一书记工作简报

(第16期)

成武县第四轮省派第一书记临时党支部

2019年7月12日

山东交通学院经管学院学生党支部 与汶上集镇党楼村党支部开展结对共建活动

7月8日上午，山东交通学院经济与管理学院学生党支部与省派第一书记帮扶村汶上集镇党楼村党支部开展了“不忘初心、牢记使命”结对共建活动。经济与管理学院党委常务副书记王洪鹏、汶上集镇副镇长王福贵、山东交通学院省派第一书记驻村工作队孙明灿、李光、田家军、邓涛成、董文祥，党楼村支部书记党华玺出席会议。第一书记带队负责人孙明灿主持会议，两个结对党支部党员代表参加了会议。

王福贵在致辞中对经济与管理学院学生党支部全体党员的到来表示欢迎。他表示本次两个异地党支部结对共建，是对加强基层党建工作的有益尝试，将不断增强党楼村党支部的组织力、凝聚力和战斗力，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用；王洪鹏表示，通过结对共建活动，一是引导广大学生党员贴近基层、贴近群众、贴近实际，增强社会责任感和使命感，把个人发展和国家发展紧密结合；二是实现结对党支部优势互补、资源共享、相互促进、共同提高，助力精准扶贫，推动乡村振兴。



党华玺和经济与管理学院学生党支部书记亓秀梅代表双方支部签署了党支部结对共建协议书。会后，开展爱心助学捐助仪式，经济与管理学院学生党支部为党楼村8名贫困学生送上爱心助学捐款共计3200元。



党集镇省派第一书记党小组 组织开展庆“七一”主题党日活动

7月10日上午，在中国共产党成立九十八周年之际，党集镇省派第一书记冯志泽、马浚淳组织开展庆“七一”主题党日活动，分别为刘辛庄村、邵庄村党员讲党课，组织两个帮扶村党员



参观党集镇党建展览馆、学习调研党集镇刘海村乡村振兴发展成就。党集镇镇长张国庆、两个帮扶村管区书记、镇组织委员及刘辛庄村、邵庄村在家党员、村干部等30余人参加活动。

两位第一书记以《正确理解中国共产党的“初心”》为题，分别向两个村党员解读了“初心”的内涵，以及如何守好初心、践



行初心，并以毛泽东不惜珍贵药材拯救小女孩生命的例子，讲述了革命先辈不忘初心、爱护群众的精神品格；以成武县孙寺镇村干部李某持武自傲、欺霸群众的例子，告诫党员干部要不忘初心，心存敬畏。



在党集镇党建教育馆，学习党集镇基层党建六治工作法、农村党员星级评选等先进经验。在智能机器人解说引领下，了解中国共产党的发展历史，了解成武县及党集镇各项事业的发展进步。

在西刘海村，党员们参观了千亩海棠基地和乡村记忆馆，切身感受近年来西刘海村在打造美丽乡村、生态乡村方面的可喜变化。

党集镇省派第一书记马浚淳 荣获菏泽市“时代新人说-我和祖国共成长” 演讲比赛二等奖

为庆祝中华人民共和国成立70周年，7月5日，菏泽市委宣传部、市直机关工委等部门共同举办“时代新人说-我和祖国共成长”演讲比赛。成武县党集镇邵庄村省派第一书记马浚淳获得“脱贫攻坚”主题演讲二



等奖。

马浚淳同志作为成武县代表，以《脱贫攻坚之路，我心中的长征路》为题，讲述了他担任第一书记两个月以来真蹲实驻、为民服务、抓党建、促脱贫、推动乡村振兴的真实经历和切身感受，以真情实感赢得了现场评委和观众的认可。



天宫庙镇省派第一书记党小组 组织开展“谈谈我的初心”主题党日活动

7月10日，天宫庙镇省派第一书记帮扶村李楼村和翟楼村党支部组织召开党员大会，开展“谈谈我的初心”主题党日活动。

会议按照镇党委统一安排，学习了成武县基层党建八大“红



色品牌”，对“头雁工程”的品牌内涵、创建标准和实施方案进行了深入的研阅；宣贯学习了《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》，对落实要求进行了部署。

本次主题党日活动，重点围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，驻村省派第一书记程义勇、王培庆讲述了自己参加扶贫振兴工作的“初心”和后续的努力方向，与会党员结合自己的“初心”进行了交流讨论，进一步清晰了自己所应担负的“使命”，强化了党员同志在乡村振兴工作中贡献力量和智慧的使命感和责任感。

报：省选派第一书记工作领导小组办公室 各派出单位党委（党组）

菏泽市委组织部 成武县委、县政府

发：成武县直有关部门 各派驻镇党委 第一书记临时党支部各党小组
